
Відокремлений структурний підрозділ 
«Мукачівський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України»

ПРОТОКОЛ № 15
засідання Організаційного комітету з проведення виборів директора 

ВСП «Мукачівський фаховий коледж НУБіП України»

28.04. 2026 р. м. Мукачево

Голова оргкомітету: Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА 
Секретар: Мирослава СІДОР 
Присутні: 11 осіб 
Відсутні:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд повідомлення-вимоги Кабацій Надії Йосипівни про 

порушення ст. 42 ЗУ «Про фахову передвишу освіту», Положення «Про 

конкурсний відбір на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти», 

затвердженого МОН України від 23.02.2021 року №251.

1.СЛУХАЛИ:

Іллю-Олександра ЗАСТУЛКУ, голову Організаційного комітету.

Доповів про те, що до Організаційного комітету надійшло повідомлення- 

вимога від кандидата на посаду директора Відокремленого структурного 

підрозділу «Мукачівський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України» Надії КАБАЦІЙ, кандидата на 

посаду директора ВСП МФК НУБіП України.

Проаналізувавши інформацію, надану у повідомленні-вимозі, 

повідомляю, що алфавітний список штатних педагогічних працівників 

коледжу складено відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 

14.06.2000 р. №963 Про затвердження переліку посад педагогічних та 

науково-педагогічних працівників.
Загальна кількість штатних педагогічних працівників у Відокремленому 

структурному підрозділі «Мукачівський фаховий коледж Національного



університету біоресурсів і природокористування України» станом на 

25.02.2026 року становила 79 осіб.
Відповідно до п. 2.3 Положення про порядок обрання представників із 

числа штатних працівників, які не є педагогічними працівниками, які мають 

право брати участь у рейтинговому голосуванні на посаду директора 

Відокремленого структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України» 

визначення квоти виборних Представників з числа штатних працівників 

Коледжу, які не є педагогічними працівниками, проводиться із розрахунку до 

10 відсотків від загальної кількості осіб, які мають право брати участь у 

рейтинговому голосуванні на посаду директора Коледжу.

Відповідно до п. 2.2 Положення Про порядок обрання виборних 

представників з числа студентів для участі у проведенні рейтингового 

голосування за кандидатів на заміщення посади директора Відокремленого 

структурного підрозділу «Мукачівський фаховий коледж Національного 

університету біоресурсів і природокористування України» кількість 

виборних представників складає не менше 15 відсотків осіб, які мають право 

брати участь у виборах директора Коледжу.

Таким чином, квота виборних представників із числа штатних 

працівників Коледжу, які не є педагогічними працівниками та квота 

виборних представників з числа студентів розрахована Організаційним 

комітетом правильно.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію Іллі-Олександра ЗАСТУЛКИ взяти до уваги.

Голова Організаційного комітету Ілля-Олександр ЗАСТУЛКА

Секретар Мирослава СІДОР


